

# 立冬了,新一轮冷空气也来了



本报讯(记者 朱秋霞)11月8日我国进入立冬节气,立冬是冬季的第一个节气,意味着寒冷冬季的开始。立冬后冷空气活动更加频繁,入冬进程加

速,小伙伴们要提前准备好羽绒服、帽子、围巾、手套等御寒装备,及时添衣加被预防感冒。

根据最新气象资料分析,受新一轮较强冷空气影响,预计我市9日夜里到10日风力逐渐增大,陆上风力6至8级,江河湖面7至9级,11日、12日略有减弱,风力5至7级。未来十天,9日受冷暖空气共同影响有阵雨或雷雨,其余时段以多云天气为主。气温先降后升,13日早晨最低气温

2℃到3℃,有霜或霜冻,17日最高气温回升至17℃左右,最低气温回升至8℃左右。

具体预报:11月9日多云转阴有小到中雨,东北风4级左右,夜里增强至5级阵风6至7级,最低气温11℃到12℃,最高气温19℃到20℃。10日阴转多云,最低气温12℃到13℃,最高气温16℃到17℃。11日多云,最低气温9℃到10℃,最高气温15℃左右。



11月8日,句容市下蜀镇亭子村农民在管护草莓苗。当日是立冬节气,各地农民抢抓农时,进行农作物收获、田间管护等工作,一派繁忙景象。新华社发(辛一 摄)

## 润州区推动主题教育扎实开展

(上接02版)县处级领导干部到困难多、群众意见集中、工作打不开局面的单位,深入一线倾听群众呼声,围绕“项目攻坚”“城市治理”“环境保护”等方面形成26个调研课题,开展实地调研103次。及时对调研工作中收集、征求到的问题和意见建议进行整理,在深查细照中做好检视整改,把“问题清单”转变为“成果清单”。

坚持以调查研究为重要路径,将新思想、新理念转化为助力项目攻坚的强大动力。主题教育开展以来,润州区持续深化“项目建设提升年”行动,研究制定数字经济产业政策,联合官塘创新港、网易(镇江)联合创新中心等9个市级重点产业项目开工。

为持续做好做强做优“润州最滋润”营商环境,创造更加宽松便捷市场环境,润州区探索了更多途径和更优办法。“通过前期的‘蹲点式’调研,我们发现,润州的营商环境仍然存在一些难点堵点,比如项目落地审批时间长、市场准入便捷化程度低等。面对这些企业的‘急难愁盼’,我们多次开展岗位练兵、‘建言献策’等活动,激发党员的先锋模范作用,从而落实好窗口单位‘七心’优质服务。截至目

前,我们已实现企业开办全流程审批‘8小时办结’,1926件事项实现‘不见面’办理,政务服务事项压缩度高达96.8%以上。”区行政审批局窗口工作人员周静说道。

### 对焦难题 用实干惠民利民

“感谢西津古渡社区、银保监局、公安和交通部门的协调帮助,保险公司不再强制我们购买300万元的三责险,车辆保费少了2000多元,我们的运营压力大幅减小,工作干劲更足了!”网约车司机谢建润说。这是润州区发挥全域党建优势,办好民生实事的生动实践。

主题教育开展以来,各基层党组织不断探索全域党建引领基层治理的新实践,用好“问题共答”这一重要方法,通过结对共建链接多方资源解决实际困难,让主题教育成果落在实处,用实干惠民便民。“看到便民充电点、金邻小屋等公共设施被党员志愿者们擦洗得干干净净,心里非常高兴,现在咱们小区里的环境真是井然有序,你看路面洁净、又多了几处休憩处、单元楼前树木都修剪得整齐漂亮,他们

平常除了义务维护环境,还义务为群众栽植的花卉浇水、剪枝,参与物业管理,如今环境变得这么好,可有他们的好多功劳啊。”金泉社区居民胡益淮说。

针对老城区突出的民生问题,润州区深化推动民生实事“四大行动”“四大计划”,以集中整治形式开展城市内涝治理、广告店招整改、老城绿化排忧等19项民生实事;以长效攻坚形式实施优质教育资源均等化和基层公共卫生服务能力提升等民生实事项目。

对黄山小区等9个老旧小区实施改造,有效解决群众反映强烈的基础设施老化、环境秩序混乱等问题,完成11处约5866平方米危房解危任务。加大违法建设防控力度,拆除违法建设580起、4.3万平方米,整改171处户外广告和招牌设施消防安全隐患,建设垃圾分类省级达标小区22个,提升群众居住生活环境。抓实抓好铁路沿线环境整治6个节点景观提升项目,完成地形整理248亩,城市功能日益完善,城市形象大幅提升,群众满意度、幸福感进一步提升。

## 今日融媒

### 早安镇江 全国消防日,为什么是“要要救”呢?



11月9日是第32个全国消防日。同时,11月还是消防宣传月,今年的主题是:预防为主,生命至上。中国选用“119”作为火警电话的原因是……扫码了解!

### 投资竞争力百强县名单公布!镇江两地上榜!



11月7日,赛迪顾问县域经济研究中心正式发布《2023中国县域投资竞争力百强研究报告》。“赛迪县域投资竞争力百强(2023)”榜单出炉,丹阳、扬中榜上有名。

### 惊险!镇江一18岁女子在出租屋生娃,自断脐带……



10月30日晚,来自云南18岁的姑娘在句容一出租房产下一名婴儿,自己剪断了脐带。但分娩后大出血、陷入昏迷……



“码”上下载今日镇江客户端

### 国务院20个考核巡查组即将进驻31个省级政府



据应急管理部11月7日消息,近日,国务院2023年度省级政府安全生产和消防工作考核巡查正式启动。举报途径请扫码了解。

### 90后月光族 在国外间谍指导下 考上公务员,泄密获刑



涉案人员董某是一位90后,毕业后收入不高,偶然机会和国外间谍建立联系,在其指导下,考取公务员编制。国外间谍通过他接触到内部重要资料和数据……

恭喜“荷塘边的榕树”成为11月8日“最镇江”公众号幸运粉丝,将获得价值50元的礼品一份。“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号!



“码”上关注 最镇江微信公众号

融媒体编辑:朱超



11月8日,外籍教师、大学生志愿者与居民一起包饺子。当日是二十四节气的立冬,民间有吃饺子的老传统。江苏大学志愿者、苏州外国语学校镇江校区的外籍教师来到官塘桥街道远洋社区和官塘桥村居家养老服务中心,与居民一起包饺子、话习俗。石玉成 摄影报道